Вариант 1

1 Укажите верную формулу
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2 Сферические координаты имеют вид:
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[image: image4.wmf]cossin

xr

qj

=

, 
[image: image5.wmf]sinsin

yr

qj

=

, 
[image: image6.wmf]cos

zr

j

=

, 
[image: image7.wmf]0

r

£<+¥

, 
[image: image8.wmf]02

jp

££

, 
[image: image9.wmf]0

qp

££

;
б) 
[image: image10.wmf]cossin

xr

jq

=

, 
[image: image11.wmf]sinsin

yr

jq

=

, 
[image: image12.wmf]cos

zr

q

=

, 
[image: image13.wmf]0

r

£<+¥

, 
[image: image14.wmf]02

jp

££

, 
[image: image15.wmf]0

qp

££

;

в) 
[image: image16.wmf]cossin

xr

jq

=

, 
[image: image17.wmf]sinsin

yr

jq

=

, 
[image: image18.wmf]cos

zr

q

=

, 
[image: image19.wmf]r

-¥<<+¥

, 
[image: image20.wmf]02

jp

££

, 
[image: image21.wmf]0

qp

££

.

3 Укажите верное равенство
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4 Повторный интеграл 
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а) -0,125; б) 0,15; в) 0,125.

5 Двойной интеграл 
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 равен:

а) 0,125; б) 0,115; в) 0,135.

6 Объем тела, ограниченного поверхностями 
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7 Двойной интеграл 
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8 Тройной интеграл 
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9 Масса плоской  пластинки ограниченной линиями 
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10 Тройной интеграл 
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Вариант 2

1 Укажите верную формулу

а) 
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2 Цилиндрические координаты имеют вид:

а) 
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3 Укажите верное равенство
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4 Повторный интеграл 
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 равен:

а) 0; б) 10; в) 7.

5 Двойной интеграл 
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 равен:

а) 1,5; б) 2/3; в) 1/3.

6 Объем тела, ограниченного поверхностями 
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7 Двойной интеграл 
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8 Тройной интеграл 
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9 Масса плоской  пластинки ограниченной линиями 
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10 Тройной интеграл 
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Вариант 3
1 Укажите верную формулу

а) 
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2 Полярные координаты имеют вид:
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3 Укажите верное равенство
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4 Изменить порядок интегрирования в повторном интеграле 
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5 Тройной интеграл 
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6  Двойной интеграл 
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7 Тройной интеграл 
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8 Объем тела, ограниченного поверхностями 
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9 Масса тела, ограниченного поверхностями 
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10 Площадь фигуры, ограниченная линиями 
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Вариант 4
1 Укажите верную формулу

а) 
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)

(

)

(

)

(

)

(

)

*

,,,,,,,,,,

Q

Q

fxyzdxdydzfxuvwyuvwzuvwJdudvdw

=

òòòòòò

;

б) 
[image: image159.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

*

,,,,,,,,,,

Q

Q

fxyzdxdydzfxuvwyuvwzuvwdudvdw

=

òòòòòò

;

в) 
[image: image160.wmf](

)

(

)

(

)

(

)

(

)

*

,,,,,,,,,,

Q

Q

fxyzdxdydzfxuvwyuvwzuvwJdudvdw

=

òòòòòò

.

2 Якобиан перехода от декартовых координат к полярным равен:
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3 Укажите верное равенство
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4 Изменить порядок интегрирования в повторном интеграле 
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5 Тройной интеграл 
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а) 156; б) 56; в) 140.

6  Двойной интеграл 
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а) 5; б) 7; в) 3.

7 Тройной интеграл 
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 по области, ограниченной поверхностями 
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8 Объем тела, ограниченного поверхностями 
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9 Масса тела, ограниченного поверхностями 
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 с плотностью 
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10 Площадь фигуры, ограниченной линией 
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